

RESOLUTION NO. 2018-39

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, ADOPTING THE CITY'S VISION STATEMENT; PROVIDING FOR A REPEALING CLAUSE; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, a vision statement is the collective understanding of the ideal future for the City of Farmers Branch; and

WHEREAS, a vision statement sets the tone for the strategic plan and establishes a unified strategic direction for the future of Farmers Branch; and

WHEREAS, a vision statement provides transparency and inspiration about the future Farmers Branch aspires to, and how the work done today builds towards a greater tomorrow; and

WHEREAS, a vision statement is a critical component of Farmers Branch's strategic management system.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City Council of the City of Farmers Branch adopts the vision statement as: "Our vision is to be a city of the future with a vibrant and diverse economy that supports beautiful parks, great amenities, and friendly neighborhoods."

SECTION 2. This City's vision statement shall be integrated into the City's strategic management system.

SECTION 3. The City's vision statement will be communicated both internally and externally as part of the City of Farmers Branch.

SECTION 4. All provisions of the resolutions of the City of Farmers Branch, Texas, in conflict with the provisions of this Resolution be, and the same are hereby, repealed, and all other provisions not in conflict with the provisions of this Resolution shall remain in full force and effect.

SECTION 5. This Resolution shall become effective immediately from and after its passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS 17TH DAY OF APRIL, 2018.

ATTEST:	APPROVED:	
Amy Piukana, City Secretary	Robert C. Dye, Mayor	
APPROVED AS TO FORM: Peter G. Smith, City Attorney (PGS:4-10-18:TM 98025)		